





# Times

Business News, Culture, Sports, Politics, Other

101.4.11 中央日報網路報

## 金門高分檢第二辦公室啟用



福建高等法院金門分院檢察署第二辦公室 10 日啟用，有替代役男宿舍、會議室、圖書室、檔案室、文康室。金門高分檢檢察長邢泰釗視察圖書室。

中央社記者陳守國金門攝

閻光濤/整理

福建高等法院金門分院檢察署第二辦公室，10 日啟用。金門地檢署、地方法院、高分檢與高分院爭取設立司法園區，改善環境，縣長李沃士表示，有機會會與國防部協調取得用地。

據中央社 10 日報導：金門檢院集中一起，空間狹窄。福建高等法院金門分院檢察署獲福建調查處移撥的 2 層樓舊廳舍整修後成立第二辦公室，作為替代役男宿舍、會議室、圖書室、檔案室、文康室，今天啟用。

前金門高分檢檢察長王和雄稱讚福建調查處移撥舊廳舍給金門高分檢使用的心胸，是司法協調互助的成果。金門高分檢檢察長邢泰釗再度提出設立司法園區的構想，讓檢方、院方共享資源。

金門高分院長吳昭瑩、金門地方法院院長蔡美美及金門地檢署檢察長張金塗也支持司法園區。吳昭瑩曾建議利用金門縣後備軍人服務中心 4 公頃土地興建司法園區，但未獲軍備局同意，也尚未獲法務部與司法院審議通過。後備軍人服務中心則遷移他處。

李沃士表示，國防部表示金門縣後備軍人服務中心還要使用，院檢一起的司法園區，可讓院檢有較好的環境，有機會會與國防部再協調。

隨後，福建更生保護會在二樓會議室召開董事會，由兼任董事長邢泰釗主持，聘請新任金門監獄典獄長許金標為常務董事。

【中央網路報】

## 王議長為高等法院金門分院檢察署第二辦公室揭牌

**高**等法院檢察長邢泰釗邀請前大法官王和雄、議長王再生等多位貴賓共同出席福建高等法院金門分院檢察署第二辦公室揭牌典禮，做為圖書室、文康室、會議室、檔案室以及替代役男宿舍之用，除能活化廢棄廳舍外，同時也能改善司法同仁辦公的環境。

議長王再生指出，他十分支持司法園區的設立，也允諾會盡全力協助，同時他也會積極拜會國防部，待國防部釋出多餘營區土地後，協助地院、高院及高分檢共同設立一聯合辦公、資源共享的司法園區，彰顯立憲精神，作為海峽兩岸司法的標準。



議長王再生等與多位貴賓為福建高分檢第二辦公室揭牌典禮

2012.4. 議政月刊 72 期